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K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Huster (DIE LINKE)

und

A n t w o r t

des Thüringer Finanzministeriums

Besetzung von Abteilungs- und Referatsleiterstellen im Thüringer Finanzministerium

Die Kleine Anfrage 3897 vom 8. April 2014 hat folgenden Wortlaut:

Im Organigramm des Thüringer Finanzministeriums sind vier Abteilungen mit 23 Referaten aufgeführt. Im 
Stellenplan des Kapitels 06 01 (Finanzministerium) sind für das Jahr 2014 vier Stellen der Besoldungsgrup-
pe B 6 (Ministerialdirigent) und 23 Stellen der Besoldungsgruppe A 16 (Ministerialrat) ausgewiesen. Zudem 
sind fünf Stellen der Besoldungsgruppe B 3 (Leitender Ministerialrat) vorgesehen.

Ich frage die Landesregierung:

1.	 Welche der im Stellenplan vorgesehenen Stellen in den Besoldungsgruppen B 6, B 3 und A 16 sind der-
zeit nicht besetzt (bitte einzeln unter Nennung der Abteilung, des Referats bzw. der sonstigen Aufgabe 
aufführen)?

2.	 Welche der in Frage 1 erfragten unbesetzten Stellen sind aufgrund von Rechtsstreitigkeiten nicht besetzt?

3.	 Welche der in Frage 1 erfragten Stellen sollen noch vor dem Ende der 5. Wahlperiode des Thüringer 
Landtags neu besetzt werden?

Das Thüringer Finanzministerium hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben 
vom 21. Mai 2014 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:
Die im Stellenplan des Kapitels 06 01 (Thüringer Finanzministerium) ausgebrachten Planstellen der Besol-
dungsgruppen B 6, B 3 und A 16 sind alle besetzt.

Zu 2. und 3.:
Bezüglich der Fragen 2 und 3 wird auf die Antwort zu Frage 1 verwiesen.

Dr. Voß
Minister


